ĐỀ SỐ 43.

Câu 1. Phương trình tương đương: 
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Vậy phương trình có nghiệm là 
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Câu 2. a) phương trình hoành độ giao điểm: 
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Yêu cầu bài toán tương đương với (1) có hai nghiệm phân biệt khác 0.
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Các giá trị cần tìm của m là 
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b) Ta có 
[image: image10.wmf]2

36;00

yxmxyx

¢¢

=-=Û=

 hoặc 
[image: image11.wmf]2.

xm

=


Đồ thị có hai điểm cực trị khi và chỉ khi 
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Các điểm cực trị của đồ thị là 
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Câu 3. a) Với 
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Giải hệ 
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Giải hệ ta được 
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b) Hệ tương đương 
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Hệ đã cho có nghiệm khi và chỉ khi (1) có nghiệm thỏa mãn 
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Xét hàm số 
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Ta có 
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Bảng biến thiên:
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Suy ra giá trị cần tìm của m là : 
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Gọi K là hình chiếu vuông góc của A trên HC.
Ta có: 
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Góc giữa (SHC) và (ABC) là 
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Gọi B’ là hình chiếu của B trên (SHC), suy ra góc giữa BC và (SHC) là 
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Gọi I là hình chiếu của A trên SK 
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Trong tam giác vuông SAK, ta có:
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Do đó 
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Vậy 
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Câu 4. Gọi 
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Đường thẳng AC có dạng:
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Góc giữa AC và BD bằng 
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Từ đó suy ra phương trình AC là 
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Gọi 
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Gọi 
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Vậy điểm A cần tìm là 
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Câu 5. Ta có: 
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Xét hàm 
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Ta có 
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Suy ra 
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Đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của P bằng 
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ĐỀ SỐ 44.

Câu 6. Bằng quy nạp dễ dàng chứng minh được 
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Câu 7. Bình phương hai vế của bất đẳng thức cần chứng minh ta được bất đẳng thức tương đương:
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Ta có: 
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Tương tự: 
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Áp dụng bất đẳng thức Cauchy ta được:
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Cộng theo vế các bất đẳng thức tương tự ta được:
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Vậy (*) được chứng minh. Đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 
[image: image136.wmf]1

.

3

xyz

===

.

Câu 8. 
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Mặt khác từ (1) suy ra x, y cùng tính chẵn lẻ.
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Câu 9. a) Gọi M là trung điểm của BC thì 
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Mà M là trung điểm của BC, O là trung điểm
của AD 
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b) Từ phần a) ta có: 
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Gọi I là giao điểm của đoạn GO với (O).

Do OA = OB = OI suy ra I chính là tâm nội tiếp 
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Câu 10. a) Với k = 3 ta chỉ ra cách phân hoạch tập 
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Vậy 
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Ta thấy mỗi số thuộc tập 
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